
 

Za inspirací do Ostravy. Festival Dovolená láká na výlety, dobrodružství 
i bohatý program 

Plánování dovolené může být dobrodružství samo o sobě. Když se k němu ale přidá vůně 
regionálních specialit, osobní příběhy z cest a možnost potkat lidi, kteří svět skutečně 
projeli křížem krážem, vznikne ideální kombinace. Přesně takovou nabídne festival 
cestovního ruchu Dovolená, který se uskuteční 20. a 21. února 2026 na výstavišti Černá 
louka v Ostravě. 

Dva dny nabité inspirací, radami a tipy na cestování potěší každého – od rodin s dětmi přes 
víkendové výletníky až po zkušené cestovatele, kteří hledají další výzvu. 

Festival Dovolená představí turistické regiony z Česka, Polska i Slovenska. Návštěvníci se mohou 
těšit na historická města, přírodní krásy, industriální památky, tipy na ubytování i originální 
turistické atrakce. Chybět nebudou ani ochutnávky regionálních potravin a nápojů, které 
dovolenkovou atmosféru spolehlivě nastartují. 

Řada vystavovatelů navíc nabídne zvýhodněné veletržní ceny. Oblíbenou součástí festivalu je 
také losování o hodnotné ceny, například letenky, pobyty nebo vstupy do různých turistických 
atrakcí. Inspirace tak může rovnou přerůst v konkrétní plán. 

Jednou z letošních novinek je rozšířený doprovodný program na dvou tematických scénách. 
Travel stage přinese poutavé cestovatelské přednášky, osobní zkušenosti i zábavné historky 
z cest. Region stage nabídne také cooking shows. Manažer festivalu, Daniel Hrabovský, uvádí: 
„Letos jsme se zaměřili na kvalitní a zajímavý program, abychom přilákali nové návštěvníky 
a plně dostáli názvu festival Dovolená.“ 

Mezi hosty se objeví například Veronika Jiříčková s příběhem cesty z Brna k Baltskému moři… na 
koloběžce, Tomáš Vejmola alias Tomík na cestách, který nabídne zábavný stand-up o jízdě 
Afrikou v tuktuku, Roman Lukáš, který přiblíží život a cestování v Kyrgyzstánu, Jan Petrus (Naše 
Ostrava) s pohledem na Katowice a inspirací pro města s industriální minulostí anebo Martin 
Carev se svými zážitky o cestách z Antarktidy, Patagonie a Etiopie. 

Festival Dovolená myslí i na rodiny s dětmi. Letos zde návštěvníci najdou dětský koutek Půjčovny 
hraček a zabaví je také kreativní koutek SVČ Korunka. 

Silné zastoupení bude mít letos také Polsko, a to v duchu tématu „Od hranic až k moři“. Festival 
tak nabídne nový pohled na cestování k našim sousedům. „Jsem velice rád za velký zájem 
polských vystavujících. Jejich přítomnost na festivalu Dovolená je důkazem, že český turista je 
pro ně důležitý,“ uvádí Filip Witkowski, manažer festivalu. 



Festival Dovolená se koná současně s Knižním festivalem Ostrava, protože cestování a knihy 
k sobě neodmyslitelně patří. Spojení dvou akcí dělá z únorového víkendu ideální příležitost, proč 
vyrazit do Ostravy – města, které samo o sobě nabízí zajímavé kulturní i turistické zážitky. 

Zvýhodněné vstupné lze zakoupit online v podobě permanentky na oba dny, je možné zakoupit 
i jednodenní vstupné. Vstupenky bude možné zakoupit také na místě. Aktuality jsou postupně 
zveřejňovány na FB události nebo Instagramu festivalu. Seznam všech vystavujících i kompletní 
program je dostupný na webu www.dovolenaostrava.cz.  

https://www.kniznifestival.cz/
https://www.dovolenaostrava.cz/cz/navstevnik/
https://www.facebook.com/events/763438683060986/
https://www.instagram.com/dovolenaostrava/
http://www.dovolenaostrava.cz/

